Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського)  рівня вищої освіти
Спеціальність 071 – Облік і оподаткування 
Освітньо-професійна програма:
«ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ В  МІЖНАРОДНОМУ БІЗНЕСІ»
Тривалість навчання: 3р 10міс.

ДИСЦИПЛІНИ, ЯКІ ВИ БУДЕТЕ ВИВЧАТИ:

Системи соціального страхування зарубіжних країн. Податкові та фінансові системи зарубіжних країн. Облік витрат та ціноутворення у міжнародному бізнесі. Облік, оподаткування  і звітність підприємств у міжнародному бізнесі. Комплексний аналіз бізнес середовища міжнародних компаній. Фінанси зарубіжних корпорацій. Міжнародний бізнес. Бухгалтерський облік в зарубіжних країнах. Ціноутворення на світових товарних ринках. Міжнародні валютні відносини. Фінансові інституції і ринки. Організація і техніка міжнародних розрахунків. Фінансово-господарський контроль у міжнародному бізнесі. 

Бази практик: Група компаній «Фактор», Шведське управління міжнародного співробітництва у галузі розвитку «Sida», Центральна об’єднана державна податкова інспекція м. Харкова головного управління ДФС у Харківській області, Північно-Східний регіональний Департамент ПАТ «БАНК ВОСТОК», ПАТ «МТБ БАНК», ТОВ «Фармацевтична компанія «Здоров’я», АТ «Трест Житлобуд-1», ТДВ «Житлобуд-2», КП «Харьківводоканал», ПАТ «ХЕМЗ-ІРЕС», ТОВ «СОФТВАРЕ СИСТЕМС ЕНД АПЛІКЕЙШЕНС», ТОВ «Anuitex», ТОВ "НИКС СОЛЮШЕНС ЛТД", ТОВ «ЕУЛАЙФ ГРУП» страховий посередник;  ПАТ "Страхова група "ТАС"та ін.

Можливе працевлаштування у державних закладах та приватних компаніях, спільних та іноземних підприємствах; міжнародних та інвестиційних відділах банків; іноземних представництвах підприємств України, усіх форм власності на посади, пов'язані з обліком, аудитом, оподаткуванням, аналізом у сфері міжнародного бізнесу.

Основні посади, які можуть обіймати фахівці: фахівець з облік у міжнародних компаніях, фахівець із складання звітності за МСФЗ та трансформації звітності, помічник експерта/консультанта із зовнішньоекономічних питань, економіст, спеціаліст з обліку на підприємствах міжнародної торгівлі, податковий консультант міжнародного бізнесу.

КОНТАКТИ

Краївська Інна Анатоліївна (066) 363-78-53
Кафедра Фінансів, обліку та безпеки бізнесу
кімн. 306  центрального корпусу університету (3-й поверх)
ел. пошта ufeb@kname.edu.ua
сайт:http://ufeb.kname.edu.ua
Facebook: https://www.facebook.com/ufeb.kname.edu.ua
Facebook: Бізнес-освіта з обліку і оподаткування: https://www.facebook.com/businessosvita
Instagram: https://www.instagram.com/finprofi_beketov
[bookmark: _GoBack]
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