Звіт Ґендерного центру (2023 - 2024 р.р.)
· [bookmark: _Hlk136468175]Проведені вебінари для здобувачів освіти, присвячений Дню захисників і захисниць «Українські амазонки» 2- 6 жовтня 2023.
· Організація та участь у вебінарі "Гендерні аспекти освіти" для студентів та співробітників ХНУМГ ім. О.М. Бекетова (проект USAID “Економічна підтримка України”) 20.10.23.
Співробітництво з Міжнародним комітетом порятунку (IRC) на базі «Простору підтримки для жінок та дівчат»
- Групова зустріч з психологинею Тетяною Бориско "Як вибудувати особисті кордони". 22.11.23.
- Заходи в рамках акції "16 днів проти насильства":
- відкрита акція "Запроси колежанку на чаю філіжанку" спільно з IRC WPE team. 
[bookmark: _Hlk167888834]В програмі інтерактиви, перегляд фільму "За статевою ознакою» 27.11.23.
- лекція «Міфи про домашнє насильство: на шляху до звільнення. Як вберегтися від насильства, розпізнати його та які є міфи і стереотипи» (Спікер - Наталія Сметаніна) 28.11.23.
· Участь у тренінгу "Основні концепції протидії гендерно зумовленому насильству", який організувала команда протидії гендерно зумовленому насильству Міжнародного Медичного Корпусу. 29.11.23
· Організація "Сесії з підвищення обізнаності з питань гендерно зумовленого насильства" для студентів ХНУМГ ім. О.М.Бекетова в онлайн режимі. Спікерка -  Оксана Дмитренко, Officer Case manager GBV Міжнародного медичного корпусу. 14.12.23. 
Проведення інформаційних сесій у співробітництві з International Rescue Committee Програма захисту прав та розширення можливостей жінок:
- Гендер для всіх 26.01.24.
- З нагоди відзначення Міжнародного дня дівчат та жінок у науці  проведена інформаційна сесія "Права жінок та дівчат на освіту. Історія Дня Вшанування пам’яті студенток з Монреалю" 09.02.24.
[bookmark: _Hlk165901468]- Гендерно зумовлене насильство: види, рівні, прояви 23.02.2024 .
- Права жінок, які живуть з ВІЛ/СНІД 29.03.24
- Кібербулінг: безпека в інтернеті 19.04.24
[bookmark: _Hlk156761758]- Протидія торгівлі Людьми 03.05.24.

[bookmark: _Hlk166681417]Представниці Ґендерного центру ХНУМГ ім. О.М. Бекетова (Яна Кунденко та Оксана Раптанова) прийняли участь у інтерактивному онлайн-заході на підтримку міжнародної події з нагоди відзначення Міжнародного дня дівчат та жінок у науці, організованому Департаментом науки і освіти Харківської обласної\ військової адміністрації у партнерстві з низкою громадських організацій 09.02.24.

Інформаційна сесія, присвячена Міжнародному дню боротьби за права жінок "Історія жіночого руху: у світі, в Україні, в Харкові" у співробітництві з культурологінею, дослідницею жіночої історії Галиною Островерховою. 08.03.24.

Представниця Ґендерного центру ХНУМГ ім. О.М. Бекетова прийняла участь у онлайн грі «Батьківство без гендерних стереотипів», створеній Центром гендерної культури за підтримки ЮНІСЕФ у рамках діяльності Коаліції «Харківщина – 1325» 15.05.24.

В контексті вивчення гендерної проблематики у межах соціальної філософії здобувачки освіти підготували тези доповідей на міжвузівський науково-практичний семінар та Всеукраїнську науково-технічну конференцію:

[bookmark: _Hlk169514927]1.Катерина Кулешова. Життя та творчість Симони де Бовуар// Філософія в аксіосфері глобалізуючого соціуму [Електронний ресурс] : тези доповідей міжвузівського міського науково-практичного семінару, 16-17 листопада 2023 р., Харків / Міністерство освіти і науки України, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут». – Харків : ХАІ, 2023. С. 55-56. 
2.Таїсія Редько. Жінки в історії філософії // Філософія в аксіосфері глобалізуючого соціуму [Електронний ресурс] : тези доповідей міжвузівського міського науково-практичного семінару, 16-17 листопада 2023 р., Харків / Міністерство освіти і науки України, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут». – Харків : ХАІ, 2023. С.8-10.
[bookmark: _Hlk177565560][bookmark: _Hlk169514666][bookmark: _Hlk169514713]3.Костенко Н.О. Жінки-філософи: від античності до сучасності // Матеріали ХVІІ Всеукраїнської науково-технічної конференції здобувачів вищої освіти «Сталий розвиток міст: поствоєнний період» (89-ї науково-технічної конференції ХНУМГ ім. О. М. Бекетова): в 5-и ч. / Ч. 5. – Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2024.

